
調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

「パーソナル化についてのアンケート」まとめ「パーソナル化についてのアンケート」まとめ
オーラルケア市場が伸びている理由の一つにパーソナルユースが増えているという話があり、家庭の中で特に夫婦で別にしているものがどれだけある

のか、調べてみた。

36品目を挙げて聞いたところ、半数以上の家庭でパーソナルユース化されているのはシャンプー、洗顔料、スリッパ、バスタオル。２割を超えたのは、歯
磨き剤、ボディローション、ボディウォッシュ、入浴剤、シリアル、デスクトップ・ノートＰＣ、自転車。

お手入れ用品で夫婦別に使われるのは、髪質や肌質などの違いに合わせたいもの、期待する効果効能が違うもので、当然の結果とも言えるが、「好
みに合わせて」という理由も散見されたのに注目したい。これは香りや味、使い心地といった感覚的こだわりが出てきているためで、パーソナルユース化
が加速する分野だと考えられる。

家電は高価だからか、意外に別ではなかったが、テレビやDVDレコーダーなどは40～50代で別の人が多かったのが興味深い。互いの趣味の違いを認
め譲らない関係性になっている頃なのだろう。

■自分用と夫用、商品を選ぶポイントの違いは？■自分用と夫用、商品を選ぶポイントの違いは？

特にシャンプーと歯磨き剤を分けている人にそれぞれの値段を聞いたら、いずれも自分用の方が高い。効果効能の情報も自分用だけはきちんと取れ
ているのだろう。シャンプー、歯磨き剤、ドレッシング、ヨーグルトを分けている人に、誰が夫用を買うかを聞いたところ、いずれも「自分が夫用を買う」が７
割以上だった。夫用もほとんど妻が買うのだから、男性用商品の効果効能も妻に伝えないと、高価な商品は買われない。

夫用と自分用のシャンプーを選ぶ決め手を見てみると、夫用は「育毛・養毛機能」「フケ・カユミ予防」「スカルプシャンプー」、自分用は「仕上がり感」「香
り」「低刺激・肌に優しい」「ダメージヘア用」「泡立ち・泡切れの良さ」「ノンシリコン」「カラーリングヘア用」の割合の高さが目立つ。特に「仕上がり感」と「香
り」は夫用に比べ30ポイント以上も高く、重視されているようだ。

これが歯磨き剤になると、夫用で自分用よりも10ポイント以上高いのは「価格」のみだが、自分用で夫用よりも10ポイント以上高い項目は「歯周病予防」
「むし歯予防」「ホワイトニング効果」「知覚過敏予防」「歯垢除去」「着色汚れ除去」の６項目にものぼる。

夫用と自分用のドレッシングの味では、ともに「ごま」ドレッシングが一番人気だが、夫用はクリーム系、自分用は和風が１位に。ここでも自分用が夫用
よりも10ポイント以上高い味の種類が目立つ。具体的には「レモン・ゆずなど柑橘系」「玉ねぎ」「香味野菜」「ゆずこしょう」「大根おろし」「サウザンアイラン
ド」「しょうが」。選ぶ決め手では、夫用よりも「低カロリー」「ノンオイル」「香り」を気にしているよう。

Copyright© 2016 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．

ヨーグルトを選ぶ際も、自分用のほうが、夫用よりも決め手となる項目が多い。「おいしさ」「菌の効果」「低脂肪・低カロリー」「フルーツやアロエ入り」「コ
ラーゲンなど美肌成分入り」など様々な要素が決め手になっている。期待する菌の効果は自分用では「整腸作用・便秘改善」「美肌効果」「花粉症の緩
和」「血中コレステロールの低下」、夫用では「内臓脂肪の減少」の割合が目立った。



調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

「パーソナル化についてのアンケート」「パーソナル化についてのアンケート」
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23 愛知県　 28 6.5
24 三重県　 2 0.5
25 滋賀県　 2 0.5
26 京都府　 2 0.5

【居住地】【お子様の有無】 【末子年齢】

No. 居住地 ｎ % 27 大阪府　 94 22.0
1 北海道　 6 1.4 28 兵庫県　 70 16.4
2 青森県　 0 0.0 29 奈良県　 0 0.0
3 岩手県　 1 0.2 30 和歌山県　 3 0.7
4 宮城県　 7 1.6 31 鳥取県　 0 0.0
5 秋田県　 1 0.2 32 島根県　 0 0.0
6 山形県　 0 0.0 33 岡山県　 7 1.6
7 福島県　 1 0.2 34 広島県　 5 1.2
8 茨城県　 1 0.2 35 山口県　 0 0.0
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8 茨城県　 1 0.2 35 山口県　 0 0.0
9 栃木県　 0 0.0 36 徳島県　 0 0.0
10 群馬県　 2 0.5 37 香川県　 3 0.7
11 埼玉県　 28 6.5 38 愛媛県　 2 0.5
12 千葉県　 29 6.8 39 高知県　 0 0.0
13 東京都　 74 17.3 40 福岡県　 8 1.9
14 神奈川県　 41 9.6 41 佐賀県　 0 0.0
15 新潟県　 2 0.5 42 長崎県　 0 0.0
16 富山県　 0 0.0 43 熊本県　 2 0.5
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16 富山県　 0 0.0 43 熊本県　 2 0.5
17 石川県　 2 0.5 44 大分県　 1 0.2
18 福井県　 1 0.2 45 宮崎県　 1 0.2
19 山梨県　 1 0.2 46 鹿児島県　 1 0.2
20 長野県　 0 0.0 47 沖縄県　 0 0.0
21 岐阜県　 0 0.0 不明 0
22 静岡県　 0 0.0 全体 428 100.0

リビングくらしHOW研究所は女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。

あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp/ 問い合わせ TEL 03-5216-9420 FAX 03-5216-9430

ｎ=161



調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

【設問一覧①】

あなたの家庭では、以下のものを 「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？

分けて使っている方はその理由を教えてください。

Q1 .テレビ Q20 .ドレッシング

Q2 . DVD・ブルーレイレコーダー・プレイヤー

Q3 .デジタルカメラ

Q4 .オーディオコンポ・ラジカセ

Q5 .デスクトップ・ノートPC

Q6 . iPadなどタブレット端末

Q21 .ぽん酢

Q22 .醤油

Q23 .味噌

Q24 .塩

Q25 .砂糖・黒糖・オリゴ糖など甘味料Q6 . iPadなどタブレット端末

Q7 .ドライヤー

Q8 .これまでに挙げたものの他に「夫用」と「自分用」に分けて使っている家電はありますか？

ある方は、分けて使っている家電とその理由を教えてください。

Q25 .砂糖・黒糖・オリゴ糖など甘味料

Q26 .オリーブオイルやごま油など食用油

Q27 .紅茶・コーヒー・お茶

Q28 .水

Q29 .牛乳・豆乳

Q9 .シャンプー、リンス・トリートメント

Q10 .ボディウォッシュ

Q11 .洗顔料

Q12 .手洗い石鹸・ハンドソープ

Q29 .牛乳・豆乳

Q30 .食パン

Q31 .ヨーグルト

Q32 .シリアル・グラノーラ

Q33 .納豆

Q13 .歯磨き剤

Q14 .ボディローション・ミルク・クリーム

Q15 .ハンドクリーム

Q16 .入浴剤

Q17 .洗濯洗剤

Q34 .これまでに挙げたものの他に「夫用」と「自分用」に分けて使っている食品はありますか？

分けて使っている方は、分けて使っている食品の名前とその理由を教えてください。

Q35 .スリッパ

Q36 .バスタオルQ17 .洗濯洗剤

Q18 .柔軟剤

Q19 .これまでに挙げたものの他に「夫用」と「自分用」に分けて使っている日用品はありますか？

分けて使っている方は、分けて使っている日用品とその理由を教えてください。

Q36 .バスタオル

Q37 .足ふきマット

Q38 .自転車

Q39 .車

Q40 .これまでに挙げたものの他に「夫用」と「自分用」に分けて使っているものはありますか？
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分けて使っている方は、分けて使っているものとその理由を教えてください。



調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

【設問一覧②】

Q41. シャンプーを分けていると答えた方へ。それぞれの値段を教えてください。

Q42. 「夫用」と「自分用」のシャンプーを選ぶ際、決め手は何ですか？（いくつでも）

Q43. 夫用のシャンプーを購入するのは主に誰ですか？

Q44. 「夫用」と「自分用」の歯磨き剤を分けていると答えた方へ。それぞれの値段を教えてください。

Q45. 「夫用」と「自分用」の歯磨き剤を選ぶ際、決め手は何ですか？（いくつでも）

Q46. 夫用の歯磨き剤を購入するのは主に誰ですか？

Q47. 「夫用」と「自分用」のドレッシングを分けていると答えた方へ。それぞれの味を教えてください。（いくつでも）

Q48. 「夫用」と「自分用」のドレッシングを選ぶ際、決め手は何ですか？（いくつでも）

Q49. 夫用のドレッシングを購入するのは主に誰ですか？

Q50. 「夫用」と「自分用」のヨーグルトを分けていると答えた方へ。「夫用」と「自分用」のヨーグルトを選ぶ際、決め手は何ですか？（いくつでも）

Q51.「乳酸菌・ビフィズス菌・ガセリ菌など菌の効果」と答えた方へ。どのような効果を期待して購入していますか？（いくつでも）

Q52. 夫用のヨーグルトを購入するのは主に誰ですか？
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Q53. 「夫婦共用」ではなく、「夫用」「自分用」のものに分ける際のルールやこだわりがあれば教えてください。



調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q1. あなたの家庭では、テレビを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている

そもそも
持っていない
4.2%

年齢 都道府県 働き方 理由
合計
（n）

分けて使って
いる（%）

分けて使って
いない

そもそも持っ
ていない

【全体】 【年代別】

17.5%

分けて
使っていない
78.3%

4.2%
60 神奈川県 専業主婦

夫は寝室で見るので寝室のテレビは夫用(昼間は私が見ることもありますが)、リビングの
テレビは私と子供達用に自然となりました。

48 東京都 フルタイムワーク
自分用にしないと、録画したものを勝手に見ないうちに消去されてしまうので、寝室は自分
用、リビングのTVは子供と主人用にしてあります。

55 兵庫県 専業主婦 くつろぐ部屋が違う。

48 大阪府 フルタイムワーク 見たい番組が違う。 ゆっくり誰にも干渉されずに見たい。

（n） いる（%） いない
（%）

ていない
（%）

全体 428 17.5 78.3 4.2
20代 25 12.0 84.0 4.0
30代 109 8.3 87.2 4.6
40代 139 18.0 77.7 4.3
50代 98 25.5 72.4 2.0
60代以上 57 22.8 70.2 7.0

78.3%
35 大阪府

パート・アルバイト
ワーク

見たいジャンルがまっったく違うので！！

26 大阪府 専業主婦
ゲームでこもる為で、他の部屋があるとお互い別々の部屋で過ごせてゲームしてる姿にイ
ライラしなくてすむからです。笑

Q2. あなたの家庭では、DVD・ブルーレイレコーダー・プレイヤーを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？
分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
【全体】 【年代別】

分けて
使っている
10.0%そもそも

持っていない
15.2%

年齢 都道府県 働き方 理由

45 愛知県 専業主婦 見る番組、見る時間が違うから。

48 千葉県 専業主婦 自分で見たいものは自分専用のデッキで見たいから。

パート・アルバイト

合計
（n）

分けて使って
いる（%）

分けて使って
いない
（%）

そもそも持っ
ていない
（%）

全体 428 10.0 74.8 15.2
20代 25 8.0 68.0 24.0
30代 109 6.4 82.6 11.0
40代 139 12.9 75.5 11.5

分けて
使っていない
74.8%

46 兵庫県
パート・アルバイト

ワーク
撮りすぎて容量がなくなってくると喧嘩になるから。

48 大阪府 専業主婦 録画して視聴するものが全く異なるから。

54 新潟県 専業主婦 間違って消されるのが嫌だから。

35 大阪府
パート・アルバイト

ワーク
私が海外ドラマと韓国ドラマを大量に録画したいから。

40代 139 12.9 75.5 11.5
50代 98 11.2 72.4 16.3
60代以上 57 8.8 64.9 26.3
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リビングくらしHOW研究所は女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。

あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp/ 問い合わせ TEL 03-5216-9420 FAX 03-5216-9430



調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q3. あなたの家庭では、デジタルカメラを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
16.1%

そもそも
持っていない
16.8%

年齢 都道府県 働き方 理由

48 兵庫県 専業主婦 私のは簡単操作、旦那のは難しい操作で、美しく撮れる。

分けて
いない

33 兵庫県 専業主婦 子供が産まれたので、夫は一眼。私はコンパクトなすぐ撮れるものを使ってる。

44 千葉県 フルタイムワーク
一緒に出掛けた時に撮りたいものが違うから。同じものを撮るときもそれぞれで違う写真
になるから。

40 北海道 専業主婦
夫は一眼レフのデジカメです。私は子供との外出時は常にカメラを持ち歩くので、一眼レフ
だと重くて不便なので。いない

67.1%

だと重くて不便なので。

30 愛知県 フルタイムワーク
お互いにカメラが趣味なので、デジタル一眼レフを一台ずつ持って使っています。一緒に散
歩に出かけて、好きな写真をお互い別々に撮ったりしています。

57 千葉県 そのほか お互いに自分の好きなカメラがありそれぞれにハードユーザーなので。

Q4. あなたの家庭では、オーディオコンポ・ラジカセを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
4.2%

年齢 都道府県 働き方 理由

4.2%

分けて
そもそも

持っていない

48 千葉県 専業主婦 音楽が趣味なので、専用のデッキでガンガン聞きたいから。

54 大阪府 フルタイムワーク
私は自室に 主人は書斎に 主人はかなりの拘りがあり音質などを間違えて触ってしまうと
問題勃発になるので・・・

38 大阪府 専業主婦 主人は書斎に、私は家事をしながら音楽が聴けるようにリビングに置いています。

音楽を聴きたいとき、私は書斎を持っていないのでリビングで聴き、夫は自分の書斎で聴
使っていない
53.7%

42.1% 45 大阪府 フルタイムワーク
音楽を聴きたいとき、私は書斎を持っていないのでリビングで聴き、夫は自分の書斎で聴
いている。

47 東京都 専業主婦 各自結婚前に持っていたものをそれぞれ使っている。
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リビングくらしHOW研究所は女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。

あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp/ 問い合わせ TEL 03-5216-9420 FAX 03-5216-9430



調査期間： 2016．6．9～6．12
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主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q5. あなたの家庭では、デスクトップ・ノートPCを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

そもそも
持っていない
7.7%

年齢 都道府県 働き方 理由

49 群馬県 専業主婦
2人とも利用頻度が高いし、それぞれが使いやすくするために、色々カスタマイズしている
ので。

34 兵庫県 そのほか
個人情報、ウェブサイトのブックマーク、自分仕様にカスタマイズされているなどの都合によ

分けて
使っている
33.6%分けて

使っていない

34 兵庫県 そのほか
個人情報、ウェブサイトのブックマーク、自分仕様にカスタマイズされているなどの都合によ
り。

55 埼玉県 専業主婦

ふたりともノートパソコンを持っていて、もう、10年以上、別々に使っています。家にいる時
間は圧倒的にパソコンを使うので、共用はむりです。主人はニュースサイトを見るほか、資
格取得のためオンライン講座を受けています。わたしは、GyaOで海外ドラマを見たり、投資
情報を検索したりしています。

お互いにインターネットを利用することが多いので分けて使っています。また、やはり自分使っていない
58.6% 30 愛知県 フルタイムワーク

お互いにインターネットを利用することが多いので分けて使っています。また、やはり自分
用のパソコンがあったほうが、家族といえどもプライバシーがより守られる気がして良いと
思ってます。

31 神奈川県 フルタイムワーク 独身時代からの持ち物なのでなんとなくそのまま。使う用途も違うので。

Q6. あなたの家庭では、iPadなどタブレット端末を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
12.6%

年齢 都道府県 性別 働き方 理由

12.6%

分けて
使っていない

そもそも
持っていない

31 埼玉県 女性 そのほか パソコンと同じで好きなことをそれぞれしたいので。

45 神奈川県 女性 フルタイムワーク ばらばらに持ち歩くので。

30 神奈川県 女性
パート・アルバイト

ワーク
結婚前からお互いに持っていたから。

使っていない
28.7%

持っていない
58.6% 44 東京都 女性 専業主婦 各自それぞれ使用する時間が長い。

35 東京都 女性 フルタイムワーク 独身時代のものがそれぞれあるから。

50 千葉県 女性
パート・アルバイト

ワーク
それぞれが同じ時間帯に使うことがあるから。
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q7. あなたの家庭では、ドライヤーを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

【理由】
分けて
使っている
10.7%

そもそも
持っていない
6.1%

年齢 都道府県 働き方 理由

41 千葉県 フルタイムワーク 機能など各自の好みがあるので。

分けて
使っていない

41 大阪府
パート・アルバイト

ワーク
自分のは新しく買ったナノイーのものをつかうが、夫は以前からある分のが、慣れもあって使ってる。

51 神奈川県 フルタイムワーク 主人は、乾かすだけ用。わたしは、セットしたりイオンを当てたりする用。

41 和歌山県 専業主婦 自分用にはブラシ付きが必要だけど、主人は温風のみの機能で良いので。
使っていない
83.2% 30 愛知県 フルタイムワーク

夫は風量が多くてすぐ乾く小型軽量のもの、自分用はイオンケアができる大きめでゆっくり乾かすものを使ってい
ます。お互いにドライヤーに求める機能が違うので別々に使っています。

41 東京都 専業主婦
主人のドライヤーはパワーが強く早く乾くもの。私はくせ毛なので、髪の毛がしっとりするようにナノケアーのドライ
ヤー。

Q8. あなたの家庭では、これまでに挙げたものの他に「夫用」と「自分用」に分けて使っている家電はありますか？
ある方は、分けて使っている家電とその理由を教えてください。

ある

8.9%
年齢 都道府県 働き方

分けて使って
いる家電

理由

口に入れるものなので、柄の取り替えのみではなく、本体も別々のものを
8.9%

ない

30 愛知県 フルタイムワーク 電動歯ブラシ
口に入れるものなので、柄の取り替えのみではなく、本体も別々のものを
使っています。

57 東京都
パート・アルバイト

ワーク
電動歯ブラシ

歯ブラシ部分を付け替えることもできるが、使用したい時間帯が重なるので
本体も分けて揃えておいたほうが便利だから。

38 大阪府 専業主婦 扇風機
夫用は体に直接あたらないようなセンサー付きのもの、私は普通のもので
す。ない

91.1% 69 宮城県 専業主婦 扇風機 風の強さが違うから。

64 福岡県 フルタイムワーク 掃除機 使い方が違うから。

50 神奈川県 そのほか シェーバー 男性もの女性もので、性質が違うので・・・
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q9. あなたの家庭では、シャンプー、リンス・トリートメントを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？
分けて使っている方はその理由を教えてください。

二人とも
使っていない
1.6%

年齢 都道府県 働き方 理由

38 大阪府 専業主婦 主人はスカルプケアと敏感肌用、私は美容室専売のもの。

分けて
使っている
50.9%

分けて
使っていない
47.4%

1.6% 38 大阪府 専業主婦 主人はスカルプケアと敏感肌用、私は美容室専売のもの。

51 東京都
パート・アルバイト

ワーク
私はボリュームアップ用、主人は抜け毛対策用のヘアケアをしている。

41 和歌山県 専業主婦 香りや仕上がり感の希望がそれぞれ異なるので。

59 神奈川県 専業主婦
私はヘアカラーをしているのでダメージケア用を、夫はミドル臭対策のシャンプーを使ってい
るので。50.9%

47.4% るので。

43 埼玉県 専業主婦 私はくせ毛用、主人は頭皮ケア用。髪質も違うので。

32 大阪府 専業主婦
お互いの好みのシャンプーが違うから。 夫は男性用のシャンプーを使用希望しているの
で。

Q10. あなたの家庭では、ボディウォッシュを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

二人とも
使っていない

年齢 都道府県 働き方 理由

パート・アルバイト

分けて
使っている
23.8%

9.3% 30 大阪府
パート・アルバイト

ワーク
それぞれの肌質に合わせているから。

54 大阪府 フルタイムワーク 私はうるおいケア 夫は加齢臭ケア 用途が違いますので。

38 大阪府 専業主婦 主人は清涼剤が入ったもの、私は保湿がしっかりできて香りがいいもの。

33 大阪府 専業主婦 旦那さんは匂いがきついソープが嫌いな人なので分けています。分けて
使っていない
66.8%

33 大阪府 専業主婦 旦那さんは匂いがきついソープが嫌いな人なので分けています。

44 兵庫県
パート・アルバイト

ワーク
私がアレルギー持ちのため 。

34 埼玉県
パート・アルバイト

ワーク
夫は、冷感のあるボディウォッシュ。 私は保湿ケアと香りがいいやつ。
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q11. あなたの家庭では、洗顔料を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

二人とも
使っていない
5.8%

年齢 都道府県 働き方 理由

35 和歌山県 専業主婦 私は乾燥肌、主人は油肌なので、効能にあわせて使っている。

分けて
使っている
55.4%

分けて
使っていない
38.8%

26 東京都 フルタイムワーク
主人はしっかり汚れを落とすメンズ用を使っており、私は保湿タイプの泡洗顔を好んで使っ
ているため。

54 大阪府 フルタイムワーク 私はエイジングケアできるもの、夫は脂をとるもの、用途が違いますので。

33 兵庫県 専業主婦 肌質が違うので、私は化粧品メーカーのものを、夫はドラッグストアで各自で買っている。

55.4%
26 大阪府

パート・アルバイト
ワーク

自分のものはメイクも落とせるもので、夫のものは男性用の脂をメインで落とすものだか
ら。

51 大阪府
パート・アルバイト

ワーク
夫は自分の好みの商品でないとダメな性格なので。

Q12. あなたの家庭では、手洗い石鹸・ハンドソープを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
2.3%

二人とも
使っていない
2.3%

年齢 都道府県 働き方 理由

分けて

2.3%
45 愛知県 専業主婦 お互い好みのものを使いたいから。

48 千葉県 専業主婦 自分がハンドソープだと手が荒れるので、普通の固形石鹸を使っているため。

51 埼玉県 専業主婦 主人は石鹸派。他の物は液体派だから。

パート・アルバイト分けて
使っていない
95.3%

29 埼玉県
パート・アルバイト

ワーク
私は手肌に優しいものを使う！

27 北海道 専業主婦 合う合わないがあるから。

64 福岡県 フルタイムワーク 使い方が雑だから。

Copyright© 2016 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．

リビングくらしHOW研究所は女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。

あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp/ 問い合わせ TEL 03-5216-9420 FAX 03-5216-9430



調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q13. あなたの家庭では、歯磨き剤を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて

二人とも
使っていない
1.9%

年齢 都道府県 働き方 理由

51 兵庫県 専業主婦
夫は塩入りですっきりとして引き締め感があるタイプが好きなので。私は塩入りが嫌いで、
歯周病に対応しているものを使用している。

分けて
使っている
27.8%分けて

使っていない

55 埼玉県 専業主婦
主人は安い歯磨き剤をたっぷり使いたいほうですが、わたしは薬用の高い歯磨き剤を少し
だけ使っています。

51 東京都
パート・アルバイト

ワーク
私は歯周病予防のもの、主人は口臭予防のものを使っている。

34 大阪府 フルタイムワーク
夫はヘビースモーカーで歯のヤニを気にしていて値段が高い歯磨き粉を、私は安い歯磨き
粉ならなんでも良い。

70.3% 30 愛知県 フルタイムワーク
夫はミント味のものを利用していて、自分はミントが苦手なため、フルーツ味のものを利用
しています。

40 千葉県 専業主婦 口に入れるものなので分けた方が衛生的かなと思って分けている。

Q14. あなたの家庭では、ボディローション・ミルク・クリームを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？
分けて使っている方はその理由を教えてください。

二人とも
使っていない

年齢 都道府県 働き方 理由

パート・アルバイト

分けて
使っている
27.1%

27.6% 47 福岡県
パート・アルバイト

ワーク
それぞれが自分の好きなのを買ってきて使っている。

51 兵庫県 専業主婦
夫は肌が負けやすいのでかゆみ止め効果もある保湿クリームを使用。 私はワセリンが
あっているのでそれを使用。

38 大阪府 専業主婦
主人は敏感肌用のジェル、私はボディバターやクリーム。（とにかくしっかり保湿できて香り
がいいもの）

分けて
使っていない
45.3%

30 兵庫県 フルタイムワーク それぞれの肌に合ったものを選んでいるため。

62 千葉県 専業主婦 好みが違うので　別々に使っています。（男性用、女性用の違いもあるので）

34 兵庫県
パート・アルバイト

ワーク
さっぱりとしっとりで異なるため。
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q15. あなたの家庭では、ハンドクリームを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
19.6%

二人とも
使っていない
11.9%

年齢 都道府県 働き方 理由

34 兵庫県
パート・アルバイト

ワーク
私の方が手荒れが酷いので、手荒れに強力なのを使ってます。

19.6%

分けて
使っていない

54 大阪府 フルタイムワーク 私はうるおいケア 主人はさかむけ予防のものですので。

51 埼玉県 専業主婦 持ち歩くから。衛生的に。

51 東京都
パート・アルバイト

ワーク
私はお気に入りのブランドがある。主人は何でもいいようだから別々に買う。

使っていない
68.5%

47 東京都 フルタイムワーク 主人とタイプが違うため、気に入ったのを、それぞれ買う。

39 兵庫県 専業主婦 夫は香りのないものがいいので。

Q16. あなたの家庭では、入浴剤を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
1.4%二人とも

年齢 都道府県 働き方 理由1.4%

分けて

使っていない
32.2%

年齢 都道府県 働き方 理由

45 兵庫県 専業主婦 私が使用しないので。

29 埼玉県
パート・アルバイト

ワーク
お風呂のお湯も入れ替えるから。

分けて
使っていない
66.4%

38 神奈川県 フルタイムワーク 私は子供にも優しいこだわりのものを使っていて、それは夫が使いにくいらしい。
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q17. あなたの家庭では、洗濯洗剤を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
3.5%

二人とも
使っていない
1.9%

年齢 都道府県 働き方 理由

67 大阪府 専業主婦 好みが違うので。

分けて

1.9% 67 大阪府 専業主婦 好みが違うので。

35 愛知県 フルタイムワーク 夫のは消臭機能の高いものを使用。

34 埼玉県
パート・アルバイト

ワーク
夫のは除菌消臭メイン、私のは香りがいいやつ。

57 東京都
パート・アルバイト

ワーク
夫用には微香性の洗剤のほうが差し障りがないから。分けて

使っていない
94.6%

57 東京都
ワーク

夫用には微香性の洗剤のほうが差し障りがないから。

Q18. あなたの家庭では、柔軟剤を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
1.9%二人とも 1.9%二人とも

使っていない
15.7%

年齢 都道府県 働き方 理由

31 福岡県
パート・アルバイト

ワーク
好みの匂いが違うから。

34 埼玉県
パート・アルバイト

ワーク
夫は微香性のもの、私のは香りの持続性があるもの。

分けて
使っていない
82.5%

34 埼玉県
ワーク

夫は微香性のもの、私のは香りの持続性があるもの。
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q19. あなたの家庭では、これまでに挙げたものの他に「夫用」と「自分用」に分けて使っている日用品はありますか？
分けて使っている方は、分けて使っている日用品とその理由を教えてください。

ある
14.5%

年齢 都道府県 働き方
分けて使って
いる日用品

理由

26 東京都 フルタイムワーク
アイボンなど
の眼の洗浄

液

私は裸眼、主人はコンタクト用があるから。

14.5%

ない
85.5%

39 大阪府 専業主婦
トイレットペー

パー
旦那さんはダブルしか使いたがらないので。

41 和歌山県 専業主婦 リップクリーム 同じものを共有するのは抵抗があるし、使用感の理想も異なるので。

57 東京都
パート・アルバイト

ワーク
除菌スプレー 夫用には微香性の方が使いやすいから。

整髪料は夫はハードタイプの固まるムースを使用し、私は柔らかいまとまるタイプのクリー
36 東京都 専業主婦

整髪料、日焼
け止め

整髪料は夫はハードタイプの固まるムースを使用し、私は柔らかいまとまるタイプのクリー
ムを使用している為。 日焼け止めは夫は使用しておらず、私は日常的に使用しているの
で私専用のものしかない。

59 神奈川県 専業主婦 目薬 夫は刺激の強いものが好きで、私はsoftなものを使っているので。

Q20. あなたの家庭では、ドレッシングを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
9.1%

二人とも
使っていない

年齢 都道府県 働き方 理由
9.1%8.9%

年齢 都道府県 働き方 理由

31 埼玉県 そのほか 好みが違うので好きな味のものをそれぞれ使います。

48 大阪府 専業主婦 夫が自分の好みのドレッシングを自分用に買って置いている。

47 東京都 フルタイムワーク 私のはカロリーオフのものを使っている。
分けて

使っていない
82.0%

47 東京都 フルタイムワーク 私のはカロリーオフのものを使っている。

45 神奈川県 専業主婦 夫は市販のものを、私と子どもは手作りのドレッシングを使っています。
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q21. あなたの家庭では、ぽん酢を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
2.3%

二人とも
使っていない
6.5% 年齢 都道府県 働き方 理由

分けて
使っていない

6.5%

34 兵庫県
パート・アルバイト

ワーク
旦那は酸っぱいの、私はマイルドなのを。

54 大阪府 フルタイムワーク
私は旭ポン酢か手作りポン酢 主人はミツカンポン酢が好きですので 好みの違いから別に
しています。

使っていない
91.1%

Q22. あなたの家庭では、醤油を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
4.2%

二人とも
使っていない

年齢 都道府県 働き方 理由4.2%使っていない
1.9%

年齢 都道府県 働き方 理由

53 東京都 専業主婦 夫は関東人で濃口、私は関西人で薄口が好み。

58 愛知県 そのほか 味の好みに合った物をお互い使っている。

57 東京都
パート・アルバイト

健康管理上塩分が気になるので夫用は減塩しょうゆの必要があるから。

分けて
使っていない
93.9%

57 東京都
パート・アルバイト

ワーク
健康管理上塩分が気になるので夫用は減塩しょうゆの必要があるから。
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q23. あなたの家庭では、味噌を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
1.6%

二人とも
使っていない
2.3%

年齢 都道府県 働き方 理由

55 東京都 専業主婦 好みが違うから。

分けて
使っていない

56 神奈川県 専業主婦 出身地の違い。

30 愛知県 フルタイムワーク 夫は赤味噌が好きで、自分は白味噌が好きなので、分けて使っています。

64 福岡県 フルタイムワーク 夫は米みそ、私は合わせ。
使っていない
96.0%

Q24. あなたの家庭では、塩を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
1.6%

二人とも
使っていない
1.4% 1.6%

分けて

1.4%
年齢 都道府県 働き方 理由

34 兵庫県 そのほか 夫はアジシオ、妻は化学調味料があまり好きでないので普通の塩。

55 兵庫県 専業主婦 夫には減塩タイプ。

分けて
使っていない
97.0%
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q25. あなたの家庭では、砂糖・黒糖・オリゴ糖など甘味料を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？
分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
3.0%

二人とも
使っていない
3.7%

年齢 都道府県 働き方 理由

55 東京都 専業主婦 夫は白砂糖のみを使いたがるが、自分は黒糖やオリゴ糖等も使う。

分けて

3.7% 55 東京都 専業主婦 夫は白砂糖のみを使いたがるが、自分は黒糖やオリゴ糖等も使う。

31 埼玉県 そのほか 夫は必ずゼロカロリーのもので私はそこまで気にしません。

32 東京都 フルタイムワーク 私は低カロリー甘味料。

34 埼玉県
パート・アルバイト

ワーク
メタボ気味の夫は、低カロリー甘味料。私は普通の砂糖。分けて

使っていない
93.2%

34 埼玉県
ワーク

メタボ気味の夫は、低カロリー甘味料。私は普通の砂糖。

Q26. あなたの家庭では、オリーブオイルやごま油など食用油を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？
分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
2.3%

二人とも
使っていない 2.3%使っていない
2.3%

年齢 都道府県 働き方 理由

40 埼玉県
パート・アルバイト

ワーク
夫にはエゴマ油を使っている。

42 愛知県
パート・アルバイト

ワーク
夫はコレステロールが高いので、主にオリーブオイルを使っています。私はサラダオイルで
す。

分けて
使っていない
95.3%
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q27. あなたの家庭では、紅茶・コーヒー・お茶を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
11.7%

二人とも
飲まない
1.4% 年齢 都道府県 働き方 理由

54 大阪府 フルタイムワーク
好みのコーヒーが違いますので。 お茶も主人は番茶　私はお煎茶。 お紅茶の好みも全く

分けて

54 大阪府 フルタイムワーク
好みのコーヒーが違いますので。 お茶も主人は番茶　私はお煎茶。 お紅茶の好みも全く
違いますので。

45 兵庫県
パート・アルバイト

ワーク
夫はコーヒーメーカーで入れたコーヒーでないと飲まないが私はインスタントで十分。

30 愛知県 フルタイムワーク 夫は普通の珈琲を飲んでいますが、私は妊活中なので、デカフェの珈琲を飲んでいます。

分けて
使っていない
86.9%

Q28. あなたの家庭では、水を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
3.5%

年齢 都道府県 働き方 理由
3.5%

分けて

年齢 都道府県 働き方 理由

54 大阪府 フルタイムワーク 私は軟水 主人は硬水ですので。

40 北海道 専業主婦 夫は浄水を使用していますが、私は気にせず水道水。

分けて
使っていない
96.5%
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q29. あなたの家庭では、牛乳・豆乳を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
4.7%

二人とも
飲まない
6.8%

年齢 都道府県 働き方 理由

54 大阪府 フルタイムワーク 私は生乳、主人は特濃が好きですので。 豆乳は私は無調整、主人は調整豆乳です。

分けて

33 大阪府 専業主婦 私は豆乳、旦那さんは牛乳を使うので。

30 愛知県 フルタイムワーク 夫は低脂肪牛乳が好きで、自分は無調整牛乳が好きなので、分けて利用しています。

38 千葉県 専業主婦 私は低脂肪。夫は通常のものを使っている。

使っていない
88.6%

61 神奈川県 専業主婦 夫はコレステロールが高めなので低脂肪乳を飲んでいる。 私は普通の牛乳です。

Q30. あなたの家庭では、食パンを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
6.1%

二人とも
食べない 6.1%食べない
3.5%

年齢 都道府県 働き方 理由

37 広島県
パート・アルバイト

ワーク
それぞれに好きな味、メーカーがあるから。

39 大阪府 専業主婦 旦那さんは4枚切りで、私は6枚切りが好きなので。
分けて

使っていない
90.4%

39 大阪府 専業主婦 旦那さんは4枚切りで、私は6枚切りが好きなので。
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q31. あなたの家庭では、ヨーグルトを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
9.6%

二人とも
食べない
7.5%

年齢 都道府県 働き方 理由

44 愛知県 専業主婦 わたしは大容量の無糖ヨーグルト。旦那は小分けの加糖のもの。

38 大阪府 専業主婦 主人はなんでも、私は菌にこだわりがあるので決まった種類を４種類毎日少しすつ。

分けて
使っていない

38 大阪府 専業主婦 主人はなんでも、私は菌にこだわりがあるので決まった種類を４種類毎日少しすつ。

48 東京都 フルタイムワーク
夫は400グラム用にジャムを入れてたべるので、私は4個や3個のようなものを食べていま
す。

44 千葉県 フルタイムワーク
私はカスピ海ヨーグルトを牛乳から作って食べているが、夫はそれを食べずに市販のヨー
グルトを食べている。

30 愛知県 フルタイムワーク
夫は朝食りんごヨーグルトを食べていますが、私はプレーンのものが好きなので分けてい使っていない

82.9%
30 愛知県 フルタイムワーク

夫は朝食りんごヨーグルトを食べていますが、私はプレーンのものが好きなので分けてい
ます。

43 東京都
パート・アルバイト

ワーク
夫はフルーツ入りで、自分はプレーンなものが好みなので。

48 神奈川県 専業主婦
主人は自分で作ったカスピ海ヨーグルトを食べていますが、私は市販のヨーグルトを食べ
ています。

Q32. あなたの家庭では、シリアル・グラノーラを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
4.7%4.7%

分けて

二人とも
食べない
38.8%

年齢 都道府県 働き方 自由欄

31 埼玉県 そのほか 夫はオートミール、私はシリアル派。

使っていない
56.5%

38.8% 47 東京都 フルタイムワーク 好みの味が違うため。
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q33. あなたの家庭では、納豆を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
4.7%

二人とも
食べない
12.9% 年齢 都道府県 働き方 理由

分けて

54 大阪府 フルタイムワーク 私は小粒、主人はひき割りが好きですので。

40 北海道 専業主婦 夫は国産大粒、私は小粒派。

30 千葉県 専業主婦 二人の納豆の好みが違うため。

Q34. あなたの家庭では、これまでに挙げたものの他に「夫用」と「自分用」に分けて使っている食品はありますか？

使っていない
82.5%

30 千葉県 専業主婦 二人の納豆の好みが違うため。

Q34. あなたの家庭では、これまでに挙げたものの他に「夫用」と「自分用」に分けて使っている食品はありますか？
分けて使っている方は、分けて使っている食品の名前とその理由を教えてください。

ある
8.4%

年齢 都道府県 働き方
分けて使って

いる食品
理由

52 神奈川県 フルタイムワーク マヨネーズ カロリーオフと通常品。

ない

34 兵庫県
パート・アルバイト

ワーク
野菜ジュース 旦那はトマト系で、私は緑の野菜系。

30 愛知県 フルタイムワーク ビール
お互いに好きなメーカーが異なるため、夫と自分で違うメーカーのものを
飲んでいます。

43 埼玉県 専業主婦 ジャム 私はイチゴジャム、主人は蜂蜜派なので。ない
91.6% 47 大阪府

パート・アルバイト
ワーク

お菓子 好みが違うから。お菓子に対する情熱も違うから。

41 東京都 専業主婦 カレールー 夫は辛い物が好き、私は甘い物が好きなので好みが合わないから。

41 和歌山県 専業主婦 雑穀
主人は一切の雑穀類を嫌い食さず、自身は大好きなので、お米を炊く際
には分けて炊飯しています。
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q35. あなたの家庭では、スリッパを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

二人とも
使っていない

年齢 都道府県 働き方 理由

55 埼玉県 専業主婦 足にぴったりフィットしたほうがつまずいたりしないので、決まったスリッパになります。

分けて
使っている
57.0%分けて

使っていない

使っていない
28.5%

51 埼玉県 専業主婦 趣味が違うし。衛生的に。

53 東京都 専業主婦 主人は水虫があるから。

43 埼玉県 専業主婦 家族それぞれが当たり前だと思っていました。

41 東京都 専業主婦 常に履いている物なので、はだしでも使うし、衛生的に気になるから。
使っていない
14.5%

41 東京都 専業主婦 常に履いている物なので、はだしでも使うし、衛生的に気になるから。

50 千葉県
パート・アルバイト

ワーク
それぞれのサイズに合わせて選んでいるから。

Q36. あなたの家庭では、バスタオルを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

二人とも
使っていない

分けて
使っている

分けて
使っていない

4.9%
年齢 都道府県 働き方 理由

35 和歌山県 専業主婦 衛生的な面と、髪の毛の長さが違うので、バスタオルの大きさを変えている。

48 兵庫県 専業主婦 私が肌が弱いので、肌触りのいいものを使っている。だんなは適当なもの。使っている
53.0%

使っていない
42.1%

48 兵庫県 専業主婦 私が肌が弱いので、肌触りのいいものを使っている。だんなは適当なもの。

30 愛知県 フルタイムワーク 夫は大きいサイズのもの、私は小さめな使いやすいものを利用しています。

Copyright© 2016 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．

リビングくらしHOW研究所は女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。

あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp/ 問い合わせ TEL 03-5216-9420 FAX 03-5216-9430



調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q37. あなたの家庭では、足ふきマットを「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
4.4%

二人とも
使っていない
4.0%

年齢 都道府県 働き方 理由

56 東京都 専業主婦 夫が水虫なので。

分けて
使っていない

69 広島県 専業主婦 衛生面が気になるので、分けて使っています。

35 愛知県 フルタイムワーク 後の人がいつもぬれているのは不快なので、別々に使用。

40 千葉県 専業主婦 足ふきマットは濡れていないものを使いたいから。

使っていない
91.6%

64 福岡県 フルタイムワーク 匂いが嫌だから。

38 神奈川県 フルタイムワーク お互いに好きな足ふきマットがあるので。

Q38. あなたの家庭では、自転車を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

年齢 都道府県 働き方 理由

26 東京都 フルタイムワーク
主人は通勤用のマウンテンバイク、私は子どもの送迎を兼ねたママチャリを乗っており、用

分けて
使っている
35.7%

分けて

二人とも
使っていない
28.3%

26 東京都 フルタイムワーク
主人は通勤用のマウンテンバイク、私は子どもの送迎を兼ねたママチャリを乗っており、用
途が違うため。

44 東京都 専業主婦 主人はロードバイクですが、自分用はママチャリです。

35 東京都 フルタイムワーク 独身時代のものがそれぞれあるから。

42 兵庫県 専業主婦 サイズが違うので。（背の高さがかなり違う）それぞれ使用するので。
使っていない
36.0%

42 兵庫県 専業主婦 サイズが違うので。（背の高さがかなり違う）それぞれ使用するので。

26 大阪府 専業主婦 私のは電動アシスト自転車です。旦那は普通の自転車です。

32 大阪府 専業主婦 お互い毎日使用するから。
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q39. あなたの家庭では、車を「夫用」と「自分用」に分けて使っていますか？分けて使っている方はその理由を教えてください。

分けて
使っている
10.5%

年齢 都道府県 働き方 理由

51 兵庫県 専業主婦
私は買い物など近所に出かける程度なので軽自動車で十分。夫は仕事先に乗って行った
りするのにセダンが運転しやすいから。

分けて

二人とも
使っていない
24.3%

47 神奈川県
パート・アルバイト

ワーク
同時に使う事が多く。夫の車は運転しづらいから。

66 兵庫県 専業主婦
夫はマニュアル車が好きなのでマニュアルに乗っている。オートマチック車は私が乗ってい
る。

42 愛知県
パート・アルバイト

ワーク
それぞれ仕事で使うので、別々です。

使っていない
65.2%

42 兵庫県 専業主婦 主人はバンタイプの大きい物。私は軽しか運転できないので。

57 愛知県 フルタイムワーク お互いに通勤に使っているから。

Q40. あなたの家庭では、これまでに挙げたものの他に「夫用」と「自分用」に分けて使っているものはありますか？
分けて使っている方は、分けて使っているものとその理由を教えてください。

ある
8.9% 年齢 都道府県 働き方

分けて使って
いるもの

理由
いるもの

62 千葉県 専業主婦 クッション
クッションの柔らかさの好みがあるし、夫のクッションは時々匂うので使うのをためらいま
す。

46 大阪府
フルタイム

ワーク
枕カバー 匂いが取れない気がして。

41 和歌山県 専業主婦
傘・食器やマ

グカップ
それぞれの好みが異なるし、サイズも異なるので。

ない
91.1%

36 東京都 専業主婦
シーツや枕カ
バーなどの寝

具

夫は暑がりで涼しく感じるタイプの寝具を好み、私はそうではなく天然繊維のものが好きな
ので、別々。 色や柄もお互い好みが違う為。

65 東京都 専業主婦
茶碗類、箸、

お盆
衛生的に。

39 大阪府 専業主婦 座椅子 かたち柄の趣味が違うので。
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q41. 「夫用」と「自分用」のシャンプーを分けていると答えた方へ。それぞれの値段を教えてください。 ｎ＝218

45.4

37.6

37.6

28.9

13.3

18.3

3.7

12.4 2.8

夫用

自分用

500円未満 500円以上1000円未満

ｎ＝218

夫用平均 723.62円

自分用平均 1170.87円

Q42. 「夫用」と「自分用」のシャンプーを選ぶ際、決め手は何ですか？（いくつでも）

500円未満 500円以上1000円未満
1000円以上2000円未満 2000円以上5000円未満
5000円以上

【夫用】 【自分用】

56.9%

47.7%

41.3%

仕上がり感

香り

価格

39.9%

25.2%

24.8%

価格

育毛・養毛機能

フケ・カユミ予防

【夫用】 【自分用】
自分用は「仕上がり感」と
「香り」が大きな決め手に

24.3%

23.4%

22.5%

21.6%

21.6%

低刺激・肌に優しい

ダメージヘア用

泡⽴ち・泡切れのよさ

詰め替え用がある

ノンシリコン

24.8%

23.4%

22.9%

22.5%

21.1%

フケ・カユミ予防

詰め替え用がある

仕上がり感

スカルプシャンプー

汚れの落ちやすさ

Q43. 夫用のシャンプーを購入するのは主に誰ですか？

夫が
自分で買う
29.4%あなたが

21.6%

15.6%

15.6%

13.3%

11.5%

ノンシリコン

汚れの落ちやすさ

エイジングケア用

内容量

カラーリングヘア用

14.2%

12.4%

10.6%

10.1%

7.3%

低刺激・肌に優しい

内容量

泡⽴ち・泡切れのよさ

香り

エイジングケア用 夫用を買う
70.6%

ｎ=218

11.5%

7.3%

5.0%

4.6%

4.1%

カラーリングヘア用

フケ・カユミ予防

パッケージの色やデザイン

スカルプシャンプー

育毛・養毛機能

7.3%

3.7%

1.8%

0.5%

0.0%

エイジングケア用

ノンシリコン

ダメージヘア用

パッケージの色やデザイン

カラーリングヘア用 ｎ=218
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3.7%

4.1%

パーマヘア用

その他 ｎ=218

0.0%

0.0%

8.7%

カラーリングヘア用

パーマヘア用

その他

ｎ=218



調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q44. 「夫用」と「自分用」の歯磨き剤を分けていると答えた方へ。それぞれの値段を教えてください。

73.9

55.5

19.3

32.8

5.9

10.1

0.8

1.7

夫用

自分用

500円未満 500円以上1000円未満

ｎ＝119

夫用平均 447.48円

自分用平均 594.54円

Q45. 「夫用」と「自分用」の歯磨き剤を選ぶ際、決め手は何ですか？（いくつでも）

【夫用】 【自分用】

500円未満 500円以上1000円未満
1000円以上2000円未満 2000円以上5000円未満

53.8%

30.3%

27.7%

価格

味

⻭周病予防

【夫用】 【自分用】

42.0%

42.0%

35.3%

価格

⻭周病予防

むし⻭予防

25.2%

23.5%

23.5%

16.8%

⻭⾁炎・⻭槽膿漏予防

爽快感・ツルツル感

むし⻭予防

口臭予防

Q46. 夫用の歯磨き剤を購入するのは主に誰ですか？

34.5%

27.7%

27.7%

24.4%

⻭⾁炎・⻭槽膿漏予防

味

ホワイトニング効果

爽快感・ツルツル感

夫が
自分で買う
23.5%あなたが

夫用を買う

15.1%

13.4%

10.1%

9.2%

8.4%

香り

内容量

ねばつきの除去

⻭垢除去

着色汚れ除去

23.5%

22.7%

19.3%

19.3%

19.3%

知覚過敏予防

⻭垢除去

香り

着色汚れ除去

口臭予防 夫用を買う
76.5%

ｎ=119

8.4%

7.6%

7.6%

5.0%

4.2%

着色汚れ除去

知覚過敏予防

タバコのヤニ除去

ホワイトニング効果

パッケージの色やデザイン

19.3%

15.1%

10.1%

8.4%

5.0%

口臭予防

内容量

ねばつきの除去

泡⽴ち

パッケージの色やデザイン
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4.2%

3.4%

7.6%

パッケージの色やデザイン

泡⽴ち

その他

ｎ=119

5.0%

0.8%

6.7%

パッケージの色やデザイン

タバコのヤニ除去

その他

ｎ=119



調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q47. 「夫用」と「自分用」のドレッシングを分けていると答えた方へ。それぞれの味を教えてください。（いくつでも）

28.2%

23.1%

ごま（和風）

ごま（クリーミー）

【夫用】 【自分用】

35.9%

25.6%

ごま（クリーミー）

ごま（和風） 23.1%

23.1%

20.5%

20.5%

ごま（クリーミー）

レモン・ゆずなど柑橘系

⻘じそ

玉ねぎ

25.6%

20.5%

17.9%

12.8%

ごま（和風）

⻘じそ

シーザーサラダ

醤油

17.9%

17.9%

15.4%

醤油

シーザーサラダ

香味野菜

12.8%

10.3%

10.3%

7.7%

中華

イタリアン

コールスロー

レモン・ゆずなど柑橘系 15.4%

15.4%

12.8%

12.8%

ゆずこしょう

大根おろし

フレンチ

サウザンアイランド

7.7%

5.1%

5.1%

5.1%

レモン・ゆずなど柑橘系

フレンチ

ゆずこしょう

玉ねぎ 12.8%

12.8%

12.8%

10.3%

サウザンアイランド

しょうが

コールスロー

中華

5.1%

2.6%

2.6%

2.6%

玉ねぎ

サウザンアイランド

香味野菜

バジル 10.3%

10.3%

10.3%

5.1%

イタリアン

バジル

梅

2.6%

2.6%

0.0%

大根おろし

しょうが

梅
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2.6%

10.3%

チーズ

その他

ｎ=390.0%

10.3%

チーズ

その他

ｎ=39



調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q48. 「夫用」と「自分用」のドレッシングを選ぶ際、決め手は何ですか？（いくつでも）

61.5%

38.5%

おいしさ

味の種類（胡⿇、醤油、⻘じそなど）

【夫用】 【自分用】

69.2%

41.0%

おいしさ

価格
35.9%

33.3%

30.8%

17.9%

低カロリー

価格

ノンオイル

塩分控えめ

41.0%

20.5%

17.9%

12.8%

味の種類（胡⿇、醤油、⻘じそなど）

低カロリー

ノンオイル

内容量
15.4%

15.4%

15.4%

15.4%

無添加

成分

生産国

香り

12.8%

12.8%

12.8%

12.8%

内容量

コレステロールゼロ

無添加

塩分控えめ

成分

夫が

15.4%

12.8%

10.3%

7.7%

香り

コレステロールゼロ

メーカー

内容量

12.8%

12.8%

7.7%

7.7%

成分

メーカー

生産国

消費期限

Q49. 夫用のドレッシングを購入するのは
主に誰ですか？

自分で買う
20.5%

あなたが
夫用を買う

7.7%

2.6%

0.0%

5.1%

消費期限

口コミ・話題性

パッケージの色やデザイン

その他

ｎ=39

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

香り

パッケージの色やデザイン

口コミ・話題性

その他

ｎ=39

79.5%

ｎ=39

0.0%その他
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調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q50. 「夫用」と「自分用」のヨーグルトを分けていると答えた方へ。「夫用」と「自分用」のヨーグルトを選ぶ際、決め手は何ですか？（いくつでも）

53.7%

31.7%

22.0%

価格

おいしさ

メーカー

48.8%

43.9%

43.9%

価格

おいしさ

乳酸菌・ビフィズス菌・ガセリ菌など菌の効果

【夫用】 【自分用】

19.5%

17.1%

14.6%

9.8%

内容量

乳酸菌・ビフィズス菌・ガセリ菌など菌の効果

低脂肪・低カロリー

フルーツやアロエ入り

29.3%

26.8%

24.4%

14.6%

低脂肪・低カロリー

内容量

フルーツやアロエ入り

メーカー
7.3%

4.9%

4.9%

0.0%

生産国

パッケージの色やデザイン

無添加

コラーゲンなど美肌成分入り
ｎ=41

14.6%

12.2%

12.2%

12.2%

7.3%

メーカー

コラーゲンなど美肌成分入り

無添加

生産国

パッケージの色やデザイン ｎ=410.0%

17.1%

コラーゲンなど美肌成分入り

その他
7.3%

14.6%

パッケージの色やデザイン

その他

ｎ=41

Q52. 夫用のヨーグルトを購入するのは

Q51. 「乳酸菌・ビフィズス菌・ガセリ菌など菌の効果」と答えた方へ。
どのような効果を期待して購入していますか？（いくつでも）

【夫用】 【自分用】

夫が

Q52. 夫用のヨーグルトを購入するのは
主に誰ですか？

71.4%

42.9%

42.9%

整腸作用・便秘改善

内臓脂肪の減少

ピロリ菌の抑制・がん予防

【夫用】 【自分用】

83.3%

66.7%

38.9%

整腸作用・便秘改善

美肌効果

花粉症の緩和

自分で買う
29.3%あなたが

夫用を買う
70.7%

28.6%

14.3%

0.0%

0.0%

インフルエンザ予防

⾎圧降下

美肌効果

アトピー性皮膚炎の抑制

33.3%

27.8%

22.2%

16.7%

ピロリ菌の抑制・がん予防

インフルエンザ予防

内臓脂肪の減少

⾎中コレストロール値の低下
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ｎ=41

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

アトピー性皮膚炎の抑制

花粉症の緩和

⾎中コレストロール値の低下

その他
ｎ=7

16.7%

5.6%

0.0%

5.6%

⾎中コレストロール値の低下

⾎圧降下

アトピー性皮膚炎の抑制

その他

ｎ=18



調査期間： 2016．6．9～6．12
調査方法： リビング新聞公式ウェブサイト「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：女性428人 平均年齢：45.88歳

主婦（2016年/全国）
「パーソナル化についてのアンケート」

Q53. 「夫婦共用」ではなく、「夫用」「自分用」のものに分ける際のルールやこだわりがあれば教えてください。

年齢 都道府県 働き方 分ける際のルールやこだわり

54 大阪府
フルタイム

ワーク
それぞれの好みや目的に合わせて別のものを購入します。 こだわりは　安心できるブランド・メーカーのもの。

51 埼玉県 専業主婦 それぞれ使う時が重なると困る物。 肌質等々が関係するもの、趣味の違いのあるものは分けてます。51 埼玉県 専業主婦 それぞれ使う時が重なると困る物。 肌質等々が関係するもの、趣味の違いのあるものは分けてます。

45 兵庫県 専業主婦 旦那がこだわりを持ってあえて分けてるものは、旦那が自分で買う。

40 宮城県 専業主婦 お互いのこだわりを優先させる。

50 埼玉県 専業主婦 こだわりが強いものは、自分で調達する。

28 広島県 専業主婦 健康と夫のこだわりを考えて分けています。

51 兵庫県 専業主婦 どちらかが不快な思いをするような事があれば話し合い、分けて使用するか決めるようにする。51 兵庫県 専業主婦 どちらかが不快な思いをするような事があれば話し合い、分けて使用するか決めるようにする。

40 北海道 専業主婦 私が買う物で気に入らなければ、夫は自分のおこづかいで買うというルールです。　(食品は除く)

59 神奈川県 専業主婦 効果を期待するときにはそれぞれの症状とか状態に分けて買うことが多い。

フルタイム
30 愛知県

フルタイム
ワーク

好みが分かれるものに関しては、夫婦別々のものを購入します。

26 大阪府
パート・ア
ルバイト
ワーク

それぞれが自分で選んだものは、それぞれのもの。一緒に選んだものは、夫婦共用。

60 大阪府 専業主婦 嗜好度合いが違うもの、相手に迷惑がかかるものは基本的に分けています。

47 大阪府
パート・ア
ルバイト
ワーク

いろいろ違ったものを試したい自分と、気に入ったものをずっと使い続ける夫。いいと思うものをすすめてみても気に入らなかった
ら使ってくれないので、夫用にと買うよりは自分好みのものを買って、夫も一度は試せるようにしている。ふたりとも気に入れば
次の共用が決まる。

52 神奈川県
フルタイム

ワーク
味付けに関するものは嗜好が違うので分けている場合がある。タオル系も家族全員全部分ける。

パート・ア
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57 東京都
パート・ア
ルバイト
ワーク

それぞれの目的に合った効果が得られる商品をそれぞれが使い分けて揃えることが大事だと思う。

50 神奈川県 そのほか 私が超敏感肌なので、身につける物触れる物は、慎重に選ばなければいけない。


